
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

  

 

  

wieder ein Besuch des Bürgermeisters und der Stadtpräsidentin sowie die Wahl

im Februar ein Beitrag des Lauenburger Polizei-Chefs Daniel Stephan, im März 

Vortrag über das Johanniter-Krankenhaus Geesthacht mit Chefarzt Dr. Keller, 

gestaltet werden. Genannt wurden die kommenden Themen: im Januar ein 
Nachmittage vorgestellt worden. Diese sollten künftig noch mehr altersgerecht 
Musikunterhaltung erlaube. Dabei waren auch die künftigen Beiträge der 
besonderen Maße die Gestaltung der Seniorennachmittage mit Vorträgen und 
eingehenden Geldspenden der Besucher bedankt mit dem Hinweis, dass diese in 
Bei der vorausgegangenen Versammlung hatte sich der Beirat für die 

werden sich im März zur Wahl stellen.

Interessenten mit den Damen Schröder, Harris und Costa-Loichen gemeldet. Sie 
drei Jahre auszudehnen. Für ausscheidende Beiratsmitglieder haben sich drei 
Lauenburg mit Zustimmung des Beirats plant, dessen Amtszeit von zwei auf

Bei der einen Tag später stattfindenden Sitzung wurde bekannt, dass die Stadt 

Brandruine im Zentrum Lauenburgs noch in diesem Jahr abgerissen werde.

aufnehmen. Brackmann unterstrich noch einmal seine Festlegung, dass die 
Rossmann-Markt wird noch in diesem Jahr „Woolworth“ den Betrieb

Herzen“ betrieben. Lauenburg bekommt ein neues Warenhaus. Im früheren 
Medienzentrum wird künftig von dem Lauenburger Unternehmen „Cafe von 
Treffen der Partnerstädte zusammen mit Boizenburg heraus. Das neue Café im 
Als besonderes Ereignis des kommenden Jahres strich der Bürgermeister ein 
Höchstpunktzahl 5.

erhielt in einem Leistungswettbewerb die Auszeichnung „Roter Hahn“ mit der 

Kindergarten, der 145 Kinder betreuen kann. Die Lauenburger Feuerwehr 

Abschluss gebracht werden sollen. Am Glüsinger Weg entsteht ein  neuer 

Arbeiten im Birnbaumkamp, die mit einer neuen Firma in zwei Jahren zum 

monate in Lauenburg vor. Er berichtete von der Sanierung der Hafenstraße, den 

Brackmann stellte in einem Bildervortrag eine Bilanz seiner ersten  Arbeits- 

Abitur in Geesthacht und einem Studienabschluss in Lüneburg. Bürgermeister 
sich erstmals im Kreise der Senioren vorstellte. Sie ist Lauenburgerin mit einem 
Bürgermeister Thorben Brackmann sowie die Stadtpräsidentin Elif Karagöz, die 
Der Seniorenbeirat hatte zu Gast bei seinem November-Nachmittag den

Renate Dieckfoß, Herbert Güttler, Klaus Dieter Trump.

Teilnehmer: Degenhard Christen (Sprecher), Claus Beissner, Bernd Dittmer, 
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anschließender Kaffee-Tafel.

die tradionelle Bürgermeister-Einladung mit Rundfahrt und 

Vorstellung des Boizenburger Heimatmuseums und im Juni dann wieder 

und die verschiedenen Begräbnisformen, im Mai schließlich die 

zum neuen Seniorenbeirat, im April dann die Gestaltung des Friedhofs 


